

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

今日重要經濟數據公布

Table with 3 columns: Time, Country, and Economic Data (GDP, Retail Sales, etc.)

金匯出擊

英鎊走勢弱續探底

美國議員結束大選後的短暫休整，返回華盛頓，他們有七周的時間來應對「財政懸崖」問題。

示，奧巴馬希望對98%的美國民眾減低個人所得稅率延長到年底以後，但也不會同意對2%的富裕階層延長低稅率。

關注經濟成長為主導

英鎊兌美元周二持穩，英鎊在英國通脹數據高於預期後上漲，之後縮減升幅。

示了英鎊漲幅將受限。

走勢所見，英鎊兌美元自九月下旬持續着反覆下跌趨勢，至上周大部分時間尚見處於1.60區間掙扎着，但上周五有關財政部減少發債的消息，令英鎊跌破關鍵的技術支撐1.59水平。

金匯動向

馮強

美經濟前景添憂 加元料下破一算

加元上週受制於0.9875美元附近阻力後，已一度於本週二反覆走低至1.0035美元附近的3個多月來低位。

另一方面，紐約期油在過去兩個月之內，便已從每桶101美元水平大幅下跌至近日的每桶84美元水平，故此加國原油出口收益的下降將對加元的表現構成負面影響。

金價上望1740美元

周二紐約商品期貨交易所12月期金收報1,724.80美元，較上日下跌6.10美元。現貨金價本週二在1,718美元附近獲得較大支持後，已一度反彈至本周三的1,730美元附近。



金匯錦囊

加元：加元將反覆走低至1.0100美元水平。 金價：現貨金價將反覆走高至1,740美元。

奢侈品基金前景吸引

投資 攻略

儘管奢侈品板塊在10月也受到來自歐美企業業績不如預期和西班牙經濟衰退等消息干擾，出現震盪整理，然而由於憧憬PPR、Coach、LVMH等業績有基本支撐，帶動相關基金上月以平均的1.63%漲幅，攀上行業基金排行榜的季軍位置。

據基金經理表示，有統計與美國平均每百萬人就有兩家高檔品牌店相比，內地僅為0.3家的滲透率。

中國人均收入倍增願景甚有利

雖然據世銀的報告，內地2010年的人均約4,260美元收入，排名在全球的121位，也僅為美國的十分之一。

以佔近三個月榜首的ING (L)高檔消費品投資基金為例，主要是透過從事優質品牌產品和服務行業公司的多元化股票管理組合。

該基金在2009、2010和2011年表現分別為59.16%、41.22%及-11.33%。基金平均市盈率及標準差為14.95倍及26.4%。資產百分比為97.67% 股票及2.33% 現金。

5.15% 英國、3.9% 香港、2.33% 韓國、0.89% 丹麥及0.84% 百慕達。

資產行業比重為79.3% 非必需消費品、17.55%必需消費品及0.89% 基本物料。基金三大資產比重股票為7.85% PPR SA、7.49% 瑞士曆峰集團及7.34% Coach Inc。

雖然分析師平均預期Coach的2年複合10.8%收入、11.1% Ebitda和11.5%每股盈利增長，是稍低於行業平均的13.8%、13.1%及15.3%，但Coach的預期0.2% Ebitda利潤增長率是略高於行業平均水平的0.1%。

Coach擁有領先行業的利潤表現，其資本回報率指標也遠高於同儕，公司的流動比率及速動比率與同行平均水平相當外，其槓桿率和流動性方面幾乎是沒有債務，使得公司的2.2%股息率來得靠譜及吸引。

奢侈品基金表現

Table with 4 columns: Fund Name, 3 Months, YTD

特刊 責任編輯：何全益 版面設計：莊惠農



新津搶佔都市現代農業發展「制高點」

初冬時節，四川新津再次為全球所關注。 11月17日—18日，由成都市人民政府和中國綠色食品發展中心共同主辦的2012年第二屆中國(成都)國際有機農業峰會將在新津縣興義鎮隆重舉行。

國際有機農業峰會第二次落戶新津，無疑是對該縣大力推進農業產業化發展、尤其是積極推動有機農業發展的充分肯定。 近年來，新津縣瞄準農業發展「制高點」，積極發展有機農業，大力推進城鄉統籌，成效顯著。2011年，新津縣實現農業增加值13.5億元，農民人均純收入9669元，分別比2006年增長88%和99%。



■新津「水鄉興義」景色優美

依托有機農業 新津都市現代農業跨越式發展

在農業產業化發展的浪潮中，融生產性、生活性、生態型於一體的高附加值現代都市農業是其必然的發展方向。在順應產業發展方向、積極推動現代都市農業發展中，新津則選擇了有機農業為重要抓手。 對新津而言，有機農業發展的意義，不僅在於農業本身的發展。以有機農業為紐帶，啟動鄉鎮的綜合開發，整體推進全域規劃、產業提升、基礎配套、農民轉移才是當中的要旨所在。

興義鎮有機農業產業帶為依托，新津縣又大力實施優質農產品競爭力提升工程，創新機制、完善制度、強化監管，實現了都市現代農業跨越式發展。 新津縣相關負責人告訴記者，隨著農業全面現代化和充分國際化的不斷推進，新津都市現代農業以有機農業、設施農業、高端種業及農產品精深加工為突破口，呈現創新發展、生態田園新風貌。「新津有機農業發展擁有紮實的基礎、完善的規劃、巨大的市場和高效的政府服務環境，區域比較優勢明顯。」該負責人表示，真誠歡迎更多國內外企業集團來新津考察投資有機產業，共同推動新津有機產業的發展。

城市的現代要素向鄉村地域延伸，鄉村的自然特質向城市地域滲透。在新津，「城鄉統籌」發展的實質，就是要讓農民不進城也能共享現代文明生活。 在統籌城鄉發展過程中，新津縣突出「田園風光、地域特點、人文底蘊」，全力抓好市級示範點和「兩鎮十村」示範建設，同時注重「業態、生態、文態和形態」的綜合塑造，全力打造自然稟賦更好、文化內涵獨特、功能配套更全、百姓安居樂業的「精品」社區和現代都市農業示範項目。 新津縣安西鎮月花村生態良好，林木和水資源豐富。2010年7月，月花村啟動了月花農村新社區建設，充分利用「林盤、田園、濕地、水鄉」等要素，打造「居於林中、林居一體、人景相融」的田園農林生態社區。 在永商鎮烽火村的建設中，實現了基礎設施、公共服務設施基本配套，村莊功能和住宅功能基本完善，垃圾集中收集與處理、污水經處理後排放，達到了村容村貌整潔、環境優美、道路平整、線纜規範、生活舒適方便的基本目標。 探索社區物業管理市場化運作，金華鎮岳店社區採取公開招標，擇優選聘的方式，確定了物業管理機構。為培養社區居民物業繳費意識，鎮黨委、政府尊重群眾意願，將縣財政補助的物業費直接兌現給社區居民，再由社區居民按月向物業公司繳納，實現了政府補助物業費與脫鈎以後群眾自我繳費的有機銜接。 為在社區營造和諧穩定的氛圍，岳店社區積極開展「文化進社區」、「廣播人人聽、電視村村通、電影人人看」、優秀共產黨員、五星文明戶、優秀棟長、服務明星評選等活動，構建起新的人際關係和和諧的鄰里關係。

城鄉統籌發展 不進城也能共享現代文明

■興義鎮菜棚子社區



■新津出產的特色農產品

■翔生有機蔬菜